
UCHWAŁA NR XXV/178/2012
RADY GMINY DĘBNICA KASZUBSKA

z dnia 28 grudnia 2012 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Dębnicy Kaszubskiej. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym ( Dz. U. z 2001 r. Nr 
142, poz. 1591, z póź. zm.) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 i art. 238 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks 
postępowania administracyjnego ( Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z póź zm.), 
Rada Gminy Dębnica Kaszubska po zapoznaniu się z wynikiem badania skargi przeprowadzonej przez Komisję 
Rewizyjną 

uchwala, 
co następuje: 

§ 1. Stwierdza się, że skarga wniesiona w dniu 21.11.2012 r. przez Panią Elżbietę K. na działalność Kierownika 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej, jest niezasadna z przyczyn przedstawionych w uzasadnieniu, 
które stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do zawiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Uzasadnienie

Pismem z dnia 21 listopada 2012 roku Pani Elżbieta K. złożyła skargę na Kierownika Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej. Skarżąca zarzuca brak zainteresowania ze strony Ośrodeka Pomocy 
Społecznej sprawą p. Magdaleny O. 

Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst 
jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), organem właściwym do rozpatrywania skarg na 
działalność kierowników gminnych jednostek organizacyjnych jest Rada Gminy. 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 13 grudnia 2012 roku zapoznała się z materiałami: 

a) z treścią skargi 

b) wysłuchaniu: 

- Elżbiety K. – skarżącej 

- Lidii O. – córki skarżącej 

- Krystyny Szustak – Kierownika OPS 

- Teresy Kuflewskiej – pracownika socjalnego OPS 

Na podstawie zebranej dokumentacji i przeprowadzonych rozmów stwierdza, że w przytaczanych wyjaśnieniach 
występują nieścisłości. Nie potwierdzono występowania przemocy domowej w rodzinie p. W. Komisja uważa, że 
działania Ośrodka Pomocy Społecznej w stosunku do p. Magdaleny O. były prowadzone zgodnie 
z rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej oraz ustawą o pomocy społecznej. 

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Dębnica Kaszubska stoi na stanowisku, że skarga Pani Elżbiety K. jest 
niezasadna. 
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